

Item no 5.23

QUESTION NO 23

By Councillor Young for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 14 December 2017

To ask the Convenor for the following statistics in relation to the provision of both network (wired) and wifi (wireless) internet connections across the full school estate in the City of Edinburgh Council area:

- | | |
|-----------------|--|
| Question | (1) Of the total number of primary schools what percentage have network internet and what percentage have wifi? |
| Answer | (1) |
| Question | (2) Of the total number of secondary schools what percentage have network internet and what percentage have wifi? |
| Answer | (2) |
| Question | (3) How many of the schools included in (1) and (2) have complained more than once about the reliability of their network service in the last 12 months and how many about the reliability of their wifi service? |
| Answer | (3) |
| Question | (4) Please provide a list of all primary and secondary schools where there have been long term problems with reliability of service (ie pre-dating the current academic year). |
| Answer | (4) |
| Question | (5) Please provide details against each school identified at (4) regarding what action is being taken to resolve the problem and the target timescales for resolution. |
| Answer | (5) |